
RENCANA PELAKASANAAN PEMELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Tiworo Selatan 

Kelas/Semester : VII/1 

Mata Pelajaran  : Ilmu Pengetahuan Alam (IPA) 

Materi Pokok  : Zat Tunggal dan Campuran 

Alokasi Waktu  : 1 x 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui model pembelajaran Dicovery Learning peserta didik diharapkan mampu:  

 

1. Menjelaskan konsep campuran dan zat tunggal (unsur dan senyawa) dengan baik dan benar 

2. Menjelaskan perbedaan perubahan fisika dan perubahan kimia dengan baik dan benar 

3. Menyajikan indikator alami asam basa dan kertas indikator alami asam basa sebagai pengganti kertas 

lakmus dengan baik dan benar 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (3 menit) Nilai PPK 

Guru mengucapkan salam dan berdoa sebelum pelajaran dimulai 

Guru dan siswa saling bertukar kabar 

Guru mengecek kehadiran siswa sebagai sikap disiplin 

Guru mengkondisikan kelas 

Menyanyikan salah satu lagu wajib nasional 

Guru melakukan apersepsi dan motivasi 

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

Guru membagikan LKPD 

 

Religius 

Kemandirian 

Nasionalisme 

 

Kegiatan Inti (5 menit)  

Stimulus 

 

 

Identifikasi Masalah 

 

 

 

Mengumpulkan Data 

 

 

 

Mengolah Data 

 

 

 

 

Verifikasi Data 

 

Menarik Kesimpulan 

Guru mendemonstrasikan dua zat cair yang berbeda warna 

dicampur 

 

Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk 

mengidentifikasi pertanyaan berkaitan dengan informasi 

yang diberikan 

 

Siswa mencari informasi baik melalui eksperimen, buku 

maupun internet mengenai masalah yang telah 

diidentifikasi (Collaboration, Creativity) 

 

Siswa berdiskusi dengan teman kelompok dan bertanya 

kepada guru untuk mengolah hasil pengumpulan data 

(Collaboration, Critical Thingking dan Problem Solving) 

 

Peserta didik mempresentasekan hasil diskusi dan 

ditanggapi oleh kelompok lain (Communication) 

 

Guru dan siswa bersama-sama menarik kesimpulan 

 

Berpikir kreatif 

Rasa ingin tahu 

Kerjasama 

Kegiatan Penutup (2 menit)  

Melakukan refleksi dan umpan balik 

Memberkan tes untuk mengetahui tingkat pemahaman siswa  

Guru mengumumkan kelompok terbaik 

Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

Guru mengucapkan salam 

 

Religius 

 

C. PENILAIAN 

 

Penilaian Sikap  : Observasi/jurnal 

Penilaian Pengetahuan : Tes Tulis 

Pengetahuan Keterampilan : Praktik 

 

      Kasimpa Jaya, 17 Juli 2021 

Mengetahui, 

Kepala SMP Negeri 2 Tiworo Selatan            Guru Mata Pelajaran 
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